

«Да будет «Труд»! – решил Мутко

Стадион «Труд» в Иркутске все же реконструируют.

Об этом сообщил глава Иркутской области Сергей Левченко по итогам встречи с министром спорта РФ Виталием Мутко. Правительством Приангарья подает заявку на включение проекта реконструкции стадиона «Труд» в Иркутске в программу «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2016-2020 годы». Благодаря этой программе область может получить необходимые для реконструкции средства.

Пока что Мутко и Левченко подписали соглашение о развитии спортивной инфраструктуры в Приангарье. В частности, область получит софинансирование из федерального бюджета на строительство физкультурно-оздоровительных комплексов в городах Тулун и Тайшет, в поселке Чунском и Усольском районе, на приобретение искусственного покрытия для футбольного поля стадиона «Химик» в городе Усолье-Сибирском, а также для стадионов в Шелехове и Иркутске. Кроме того, министр спорта РФ и губернатор Иркутской области обсудили возможность строительства в Иркутске регионального центра по конькобежному спорту, шорт-треку и хоккею с мячом.



«Мы также нашли полное взаимопонимание с Виталием Леонтьевичем по поводу тех видов спорта, которые в ближайшее время планируем поддерживать и развивать. Ситуация здесь довольно неоднозначна: есть те, где мы чувствуем себя вполне уверенно и находимся практически на мировом уровне, но имеются и такие, которыми необходимо плотно заниматься», - сказал Сергей Левченко.

Также глава Приангарья предложил провести в регионе первенство мира по хоккею с мячом среди девушек в 2017 году и чемпионат мира среди мужчин в 2019 году. Губернатор отметил, что у области уже есть опыт организации и проведения всероссийских и международных мероприятий. «Соревнования такого уровня у нас уже проходили, необходимый опыт есть, поэтому Виталий Леонтьевич поддержал нас», - сообщил Левченко.

Стоит напомнить историю спортивного комплекса «Труд» в Иркутске. Она, конечно, не такая печальная, как у знаменитого на всю Россию Ледового дворца в областном центре, однако стадион «Труд» по-прежнему остается головной болью городских и региональных властей.

В 2012 году Иркутская область купила «Труд» у Иркутского областного объединения профсоюзов за 330 миллионов рублей. После сделки Сергей Ерощенко, который был в то время губернатором Приангарья, пообещал, что к чемпионату мира по хоккею с мячом среди мужчин в 2014 году стадион реконструируют. Позже стало известно, что средств на это не нашлось, и Ерощенко дал новое обещание – подвергнуть «Труд» глобальной реконструкции уже после чемпионата.



Однако уже в 2013 году Сергей Ерощенко попросил у Владимира Путина 10 миллиардов рублей на строительство нового современного спорткомплекса на месте «Труда». Но и эта затея не увенчалась успехом.

После чемпионата по хоккею с мячом, который проходил в январе-феврале 2014 года в здании «Труда» была сделан легкий косметический ремонт, в том числе и ремонт туалетов – впервые за 38 лет.

Сейчас спорткомплекс находится в довольно удручающем состоянии. Возможно, дуэт Мутко-Левченко поможет Иркутску все-таки обрести новый современный спортивный комплекс.

Фото: Артем Илошваи

*Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!*

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!



Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, ИРКУТСК 7690 27.01.2016, 01:03 1636
URL: <https://babr24.com/?ADE=142068> Bytes: 3824 / 3261 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося
Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)